证券代码: 000554 证券简称: 泰山石油 公告编号: 2022-013

中国石化山东泰山石油股份有限公司 2022 年第一季度报告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中国石化山东泰山石油股份有限公司于 2022 年 4 月 28 日在中国证监会指定的信息披露网站刊登了 2022 年第一季度报告(公告编号: 2022-012), 经事后审核发现部分披露内容有误, 现将相关内容更正如下:

一、主要财务数据

(一)主要会计数据和财务指标

更正前内容:

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入(元)	747,391,907.87	615,061,588.26	21.51%
归属于上市公司股东的净利润(元)	2,840,725.30	1,370,211.32	107.32%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损 益的净利润(元)	2,876,482.60	1,422,257.91	102.25%
经营活动产生的现金流量净额(元)	22,655,501.49	-49,465,551.28	145.80%
基本每股收益 (元/股)	0.006	0.003	100.00%
稀释每股收益 (元/股)	0.006	0.003	100.00%
加权平均净资产收益率	0.31%	0.16%	0.15%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增 减
总资产 (元)	1,615,115,638.81	1,379,151,245.23	17.11%
归属于上市公司股东的所有者权益 (元)	926,616,698.13	918,083,321.99	0.93%

修正后内容:

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入(元)	747,391,907.87	615,061,588.26	21.51%
归属于上市公司股东的净利润 (元)	2,840,725.30	1,370,211.32	107.32%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损 益的净利润(元)	2,876,482.60	1,422,257.91	102.25%
经营活动产生的现金流量净额 (元)	22,655,501.49	-49,465,551.28	145.80%
基本每股收益 (元/股)	0.006	0.003	100.00%

稀释每股收益 (元/股)	0.006	0.003	100.00%
加权平均净资产收益率	0.31%	0.16%	0.15%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增 减
总资产 (元)	1,615,115,638.81	1,509,097,255.10	7.03%
归属于上市公司股东的所有者权益 (元)	926,616,698.13	921,101,278.01	0.6%

本次更正不影响公司 2022 年第一季度经营成果,由此给投资者带来的不便,公司董事会深表歉意,今后将进一步加强财务数据的编制和审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

中国石化山东泰山石油股份有限公司董事会 2022 年 04 月 28 日